
Questionnaire de satisfaction remis aux participants de la 

rencontre mutuelle du 25 mai 2016. 

48 questionnaires rendus / Environ 130 participants 

 

• Est-ce la première fois que vous participez à une rencontre mutuelle ? 

Oui : 50 %  Non : 44 %   Non réponse : 6% 

 

• Comment avez-vous eu connaissance de cette rencontre ? (plusieurs réponses 

possibles) 

Bulletin départemental : 73 % 

Support de communication (SMS, téléphone, mail) : 23 % 

Militant de la section : 17 % 

Invitation : 6 % 

Correspondant : 2 % 

Accueil de la section : 0 % 

Autre : 0 % 

 

• Comment avez-vous trouvé l’organisation ? 

A revoir : 0 % 

Moyenne : 4 % 

Bonne : 87,5 % 

Très bonne : 6 % 

Non réponse : 2,5 % 

 



• La durée de cette rencontre est-elle ? 

Courte : 12,5 % 

Suffisante : 83 % 

Longue : 0 % 

Trop longue : 2 % 

Non réponse : 2,5 % 

 

• Les sujets abordés vous ont semblé ? 

Peu intéressants : 2 % 

Intéressants : 87,5 % 

Très intéressants : 10,5 % 

 

• Après cette rencontre, envisageriez-vous de vous investir à la MGEN ? 

Oui : 10,5 %    Non : 81 %   Non réponse : 8,5 % 

 

• Pensez-vous revenir aux Rencontres Mutuelles l’année prochaine ? 

Oui : 90 %    Non : 4 %   Non réponse : 6 % 

 

• Activité professionnelle ? 

Actifs : 21 %     Retraités : 79 

 

• Age ? 

Moyenne : 66,5 ans 

 

• Quelle est ou était votre sphère professionnelle ? 

Ministère de l’Education nationale : 58 % 

Ministère de la Culture : 0 % 

Ministère de la recherche et enseignement supérieur : 2 % 

Fonction Publique d’Etat : 4 % 

Fonction Publique Territoriale : 6 % 

Employeur privé : 4 % 



Etudiant : 0 % 

Ministère de la jeunesse et des sports : 4 % 

Ministère de l’Environnement : 13 % 

Fonction Publique Hospitalière : 0 % 

Sans emploi : 4 % 

Non réponse : 5 % 

 

• Questions ouvertes ? 

 

AMELIORATIONS  

PROPOSEES 

NOMBRE DE 

PERSONNES 

CONCERNEES 

Début de rencontre à 13h30 2 

Réduire le nombre de points à l’ordre du jour 1 

Disposition initiale des chaises 1 

Plus de temps pour les ateliers 1 

Intégrer un temps de débat sur un sujet spécifique 1 

Prévoir un animateur par table pour les moments d’atelier 1 

Communiquer par écrit les questions avant la rencontre 1 

Meilleur balisage à l’extérieur du site 1 

Améliorer la gestion du temps 1 

 

AUTRES SUJETS 

A ABORDER 

NOMBRE DE 

PERSONNES 

CONCERNEES 

Liste des spécialistes en secteur 1 1 

La vieillesse 1 

Les dépassements d’honoraires 3 

Les médecines « parallèles » 1 

La nutrition (équilibre acido-basique, végétarisme) 1 

Traitement RO MGEN pour les retraités 1 

Inciter aux décomptes en ligne 1 

Les déserts médicaux 1 

 

 


